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EXP Nº 126/2023 - Expediente
Data: 05/10/2023 - Interessado: Raimundo Nonato Everton Silva - Prefeito Municipal
Assunto:  Mensagem encaminhando Projeto de lei anexo que "Estabelece sistema de ensino do Colégio do Corpo de
Bombeiros  Militar  na  Escola  Municipal  Maria  Celeste  Barros  e  cria  os  cargos  de  pessoal  para  compor  o  quadro
organizacional da Unidade XXXIV do Colégío Militar 2 julho e dá outras providências. 
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EXP Nº 128/2023 - Expediente
Data: 19/10/2023 - Interessado: EXECUTIVO MUNICIPAL
Assunto:  Encaminhamento  de  Projeto  de  Lei  que  dispõe  sobre  alteração  da  Lei  Municipal  527/2021  que  criou  o
Conselho de Segurança Alimentar e Nutericional COMSEA 

EXP Nº 129/2023 - Expediente
Data: 20/10/2023 - Interessado: Mesa Diretora
Assunto: Prazo para apresentação da nova proposta de redução da Contribuição de Iluminação Publica. 

Expedientes

Grande Expediente

bom dia eu gostaria de saudar a
mesa na pessoa do nosso excelentíssimo presidente Marcelo da colônia os demais
vereadores na pessoa da vereadora Maria S todos aqueles que estão presentes na
manhã desse dia aqui na galeria também sejam todos bem-vindos a essa casa de
leis e todos aqueles que estão nos acompanhando pelas redes sociais um bom
dia também e o desejo do nosso coração é que as bênçãos de Deus continue na vida
de cada um de vocês vamos lá eh atento a tudo mas eu vou
iniciar falando sobre a linda manifestação pacífica que os moradores
ali  da  região  do  Japão  fizeram  estiveram  conosco  aqui  eh  na  última  sessão  que  aqui
aconteceu
nessa casa de leis eu quero parabenizar cada pai de família cada mãe
de família que aqui esteve pessoas guerreiras pessoas trabalhadoras que
merece sim o nosso respeito cada mulher que veio ali de pau de arar de moto
merece o nosso respeito como a nossa mãe merece como a nossa esposa merece e como
as nossas Ou nossas filhas merecem tá eu
acredito que vocês estão entendendo o que eu quero dizer tá em cima de algumas falas
infelizes de alguns vereadores ou
algum Vereador desrespeitar as mulheres da região do Japão
Mas deixa quieta Essa questão aí vamos continuar aqui falando sobre isso mas
nesse dia nós saímos com a população que veio
para essa manifestação pacífica
e fomos até a prefeitura municipal e ali nós
a toda a população da região do Japão não foi recebida pelo
prefeito eu vi o Nobre Vereador Linhares falando que querendo dizer que é o
prefeito do povão né então ele não recebeu a população pediu para criar
comissões para adentrar a prefeitura para ali conversar com ele e ali ele foi fazer as
promessas e eu fui chamado fui um dos vereadores para
compor esta lá também se eu não me engano Vereador aziel sim Vereador nosso
Presidente também o vereador Linhares e o Walder de Jesus Nolasco foram os
vereadores que adentraram lá juntamente com alguns representantes da Ilha do
Japão e lá o prefeito deu oportunidade para cada um falar algo os
representantes primeiramente da Ilha do Japão e depois alguns vereadores
até então eu ia ficar calado eu queria apenas ouvir mas na fala do prefeito ele foi
muito infeliz e ali ele me deu o direito também de eu falar algo naquela reunião
primeiramente ele desrespeitou quando ele não saiu para atender a população que ali não
veio nenhum criminoso aqui
não teve quebra quebra aqui na Câmara foram bem recebidos eu quero até parabenizar o
nosso Presidente tiveram o
espaço sentaram à mesa juntamente aqui e foi algo que eu volto a dizer um
movimento Pacífico muito lindo mesmo então não seria diferente ali na porta
da prefeitura Porém na fala do atual prefeito ele foi dizer da dificuldade
que ele encontrou o município de Vitória do Mearim foi dizer que conseguiu fazer uma
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ponte a ponte da botija sem
condições foi dizer que os Poços ainda da Ilha do do Japão e outros não foram feito porque
não tem como não tem a
questão financeira não existe dinheiro para isso mas também ele também falou
que na outra semana começaria a ponte até o dia 13 de outubro sexta-feira
coisa que todos sabem que não aconteceu colocar apenas uma placa lá dizendo lá
na placa da prefeitura homens trabalhando nós vamos vamos lá mas na
fala dele quando ele frisou essa questão e ele disse assim eu quero até fazer um
convite para os vereadores Vereador ele me chamou irmão Ednaldo patinho para est
junto nessa comissão para nós estarmos indo a São Luís atrás de verbas ao
governador em São luí também na Secretaria de Segurança e nessa hora eu disse para ele
Senhor Prefeito eu Pens se eu aceito o seu convite e ele disse que eu estava
errado porque eu disse que eu ia pensar por que eu disse que eu ia pensar pra gente criar
essa comissão queridos nós
temos que sentar entre nós ais não é do prito A decisão é Nosa dos vereadores
agora o que me chamou atenção é que quando ele falou que não veio dinheiro e ele fez no
começo de21 a
ponte da botija ali eu disse não Prefeito o senhor está faltando com a verdade veio milhões
para fazer essas
pontes e o sehor só fez a da botija e não fez as demais pontes e o
dinheiro sumiu Senhor Prefeito a questão dos postos artesianos o senhor está faltando com
a verdade
também veio da Funasa 2.200 só para Apóstolos artesiano que
Roberto Rocha com governo federal conseguiu paraa Vitória do Mearim e o dinheiro caiu a
partir de 2021 Então o
senhor está faltando com a verdade E aí ele disse assim mas aonde Onde está
que eu não sei porque a conversa dele é que ele nunca sabe eu digo olha Senhor
Prefeito o seu irmão colocou uma empresa e lá em São Benedito tem um poço tá lá a
placa eu tenho foto eu tenho vídeo só o de lá foi 440.000 o do assentamento da Coque
450.000 o da caçoada até hoje o pessoal tá indo pro jussaral buscar água o do
Jaguari está lá do lado do posto de saúde Só perfuraram e largaram de lá 350.000 da porta
de irmão adrino no João
Diogo 332.000 o do São Lourenço 355.000 e não prestou estão novamente
utilizando o poço antigo Aí ele ficou sem resposta e digo outra coisa Senhor
Prefeito Talvez o senhor não sabe eu vou lhe informar algo o senhor foi o único
prefeito da história de Vitória que teve o privilégio de receber o r da Vale era
o sonho de todos os ex-prefeitos corriam para Brasília atrás desse dinheiro e só
veio já nos três últimos meses do mandato de Dona
didim outubro novembro e dezembro e quando entrou em 2021 de Janeiro o valor
lá em cima aí ele disse assim mas Vereador tu sabe quantos meses nós
estamos sem receber esse R Aí eu disse eu sei se meses aí ele disse é É verdade
é isso mesmo eu digo então pronto se tem se meses que o senhor não recebeu tem 2
anos que o senhor recebeu o dinheiro aonde foi investido aí o secretário Júnior Brito falou
você não está vendo
nós estamos investindo aí eu perguntei me diz o local me diz aonde você está investindo
bem ali ele se calou tá entendendo essa é a realidade de Vitória do Mearim gente
e aí o que eu quero dizer para vocês eu tenho uma prova aqui para todos de uma
ação que foi movida no tribunal de justiça do Estado Quando o homem fala
homem de bem homem sério viu nobres vereadores ele tem que provar eu não falei que veio
milhões
pras pontes do governo federal  falei  eu não falei  aqui  nesse microfone Então pronto o
pessoal da Ipixuna se
organizaram  lá  e  moveram  uma  ação  no  Tribunal  de  Justiça  do  Estado  do  Maranhão
praticamente a causa que está
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ganha tá o prefeito o prefeito de Vitória de Maria ele tem até 30 de
novembro para entregar Duas Pontes entre coque e até Ipixuna tá aqui nas minhas
mãos eu não sou homem de mentira não e eu sentei com promotor juntamente com a
comunidade e ele garantiu do dia 30 de novembro desse dinheiro que ele sumiu
com dinheiro tá desde 2021 se ele não der pronto
aponte Nonato Vereador Nonato Nolasco ele vai pegar 10.000 Nonato de Chelo me
perdoe de Chelo bom Boa tarde Walder
Nolasco se presta bem atenção do dia 30 de outubro vereador Manuel Machado se
ele não der pronta as pontes é R 10.000 por dia de multa tá aqui sentei com
promotor eu quero parabenizar a juíza de Vitória do Mearim porque tem gente que diz que
a juiz e o promotor não estão
trabalhando se acalme se acalme que ainda vem mais coisas por aí tá então tá
aqui a prova que o vereador Ednaldo patinho não anda com mentira ele não anda com
historinha tá ele traz a
prova para mostrar pras pessoas Senhor Prefeito o senhor tem prazo até o dia 30
de novembro des seus pulos apareça com dinheiro o dinheiro veio é o senhor que
está mais perdido de que segue em tiroteio é um ditado que a gente fala segue em tiroteio
né então vamos lá eu
vi o Nobre Vereador falando aí apelido de Pato deixa eu te dizer algo Cara eu
amo esse apelido tá melhor pato do que ser chamado de ladrão melhor ser chamado
de pato do que chamar de corno é melhor ser chamado de pato do que chamar de
maconheiro cheirador de pó eu amo cara pode chamar pato melhor ser chamado de
pato de que ser chamado de covarde de virar as costas pra população de Vitória do Mearim
melhor ser chamado de pato de
que ser baba ovo de prefeito é É
verdade pode chamar de pato pato feio pato bonitinho patinho lindinho pode
chamar eu amo é algo que eu consegui aqui em Vitória e tenho respeito da sociedade
Mas vamos para o que interessa né deixa eu dar uma notícia boa para vocês não é tão boa
desculpa é ruim
lembra daquele vídeo lindo lá do alto bonito da Coque que a moça lá fez aquele
vídeo pressionou o secretário no outro dia ele disse que ia colocar a bomba
hoje faz sete ou 8 dias que a Equatorial foi
lá e cortou a energia estão sem água de novo é a Prefeitura não se
responsabilizou estão lá sem água todo mundo novamente
um vídeo tão lindo né que merecia um oscar jogando água pro alto dizendo que
são os caras e não foi um poço o poço já existe é apenas a bomba e se
responsabilizar com a questão da energia cortaram estão sem água lá tá depois eu
vou fazer um vídeo bonitinho lá para pessoal estarem eh por dentro do que
está acontecendo olha dia 10 agora terminou o prazo da empresa eh que está
prestando  serviço  na  iluminação  pública  o  nosso  Nobre  excelentíssimo  presidente  já
explicou que já encaminhou um
documento a secretaria e eu quero dizer-lhes a todos preste bem atenção
nós não vamos aceitar continuar essa falta de respeito com a população eu já
provei aqui eu sentei também com promotor ele se assustou que eu contei para ele e eu
disse fale com D Carina
que ela vai explicar pro senhor tá era de 552.000 Doutor agora eles estão
arrecadando mais de 2 milhões e em 20 meses eles arrecadaram
3.680 para nada para Vitória não talvez para outros municípios e outros locais
mas pra Vitória não tá e nós sabemos que não precisa trocar essas luminárias todo
dia você comprou uma colocou no poste ela passa 4 5 anos você vai fazer ali
vez quanto uma lâmpada que queima e você vai estar trocando nós sabemos disso mas
vamos lá vamos continuar aqui eu quero
também falar sobre esse baixo assinado aqui gente ó que chegou em minhas mãos
aqui tem o CPF aqui tem um telefone de todos diz assim Excelentíssimo Senhor
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Prefeito Nato da nordestina os cidadãos abaixo assinado brasileiros moradores da cidade de
Vitória do Mearim Maranhão
solicitam para que seja incluída como solicitação da secretaria de desenvolvimento Urbano
a pavimentação da
rua Gleba Vanessa ramal do Capivari gente ali é um
sofrimento no verão é lama é poeira e no inverno muita lama eu volto a dizer pros
senhores bem aqui Vitória do Mearim com dinheiro do R que já veio pra Vitória do
Mearim eu volto a dizer Garapé do meio tá dando uma aula para nós Arari não tem
nenhum bairro nenhum bairro de Arari  que tenha Rua que não esteja de pavimentação
asfáltica ou de bloco já vitória do
mearin o dinheiro não foi investido na cidade gente você anda nos bairros de Vitória do
Mearim tá um caos tá um
sofrimento muito grande mas Ednaldo mas o Prefeito Não fez porque não veio dinheiro
como não veio dinheiro eu tô
falando  em  valores  quer  ver  outro  exemplo  eu  quero  parabenizar  então  eu  vou  fazer
diferente eh o Nobre Vereador
Linhares que é líder do governo ele falou aqui eu me assustei ele chamou de
irresponsável eh quem comanda a limpeza de Vitória do
Mearim falando mal do governo Eu até me assustei Teve gente que olhou pro lado o que
que aconteceu com o Nobre Vereador
Linhares o senhor tava zangado não mas hoje o senhor pegou pesado com prefeito
e eu não aceito falar do prefeito de Vitória Pois é peça desculpa pro prefeito então vou fazer
diferente
eu vou fazer diferente do Senhor vou assustar a população de vitória do merino também já
que o senhor fez isso
aí eu vou fazer diferente eu quero falar do ótimo trabalho do prefeito de Vitória do Mearim
pronto eu quero aplaudir eu
quero aqui aplaudir o serviço das reformas das escolas das 60
escolas de Vitória do Mearim que o prefeito de Vitória reformou ampliou E todas estão
climatizadas com merenda de primeiro mundo com médico nutricionista Ah não ele não fez
isso tô enganado pois pronto
eu quero aplaudir o seu Prefeito Linhares pela construção de todas as
pontes  que  ele  já  entregou  prontas  da  região  do  Japão  das  Flores  O  pessoal  estão  lá
comemorando entregou as pontes
da Coque até o paió eu quero aplaudir Opa acho que eu tô enganado deixa eu
olhar aqui não ele ainda não fez Mas tudo bem vamos para outra coisa eu quero aplaudir a
feira do Produtor eu fui lá
os velhinhos estava vendendo peixe tudo ali do lado do posto de Zé Raimundo uma festa
linda não Vereador Linhares eu tô enganado mas vamos lá eu quero aplaudir
a pavimentação do bairro Novo que veem 5 milhões e Avenida 40 não tem mais uma
poeira e não sei o que é que tinha uma reclamando lá que tá coisa mais linda alares vamos
lá vamos aplaudir não
Linhares ele não fez eu quero falar da Linda construção dos centro ali de
Convivência do Idoso veio 3 milhões 400 da Vale tá lindo lá o ginásio lá
cobriram Aquela quadra Vereador Nonato Tá lindo tá  olhando os velhinhos lá  que nem
Garapé do Meio se divertindo
dançando Linhares não mas veio o dinheiro Linhares 3.400 eu tô falando de
valores aqui para o senhor entenda tá eu quero aplaudir Eu Tô anotando aqui é muita obra
que o homem fez eu tenho que
anotar a linda reforma da oam os velhinhos já tão lá de volta nossos velhinhos Vereador
Hélio não sumiu 400 e
poucos mil até hoje não terminaram e estão pedindo mais dinheiro agora paraa vale mas
vamos aplaudir Vereador
Linhares eu quero aplaudir também parabenizar pelos poços artesianos veio 2.200 Linhares
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em
2021 e já tem água na torneira do povo do Jaguari do
Jacaraípe lá no no no no na caçoada já tem água na torneira não sumiu os 2
milhões 200 Vereador Linhares e o senhor ainda quer defender essa administração
Mas vamos lá eu vou procurar algo que ele fez eu quero aplaudir o melhor prefeito da
história de Vitória que tá
investindo nas crianças Linhares nos jovens nos adolescentes quer ver a prova
TRS anos sem escolinha de futebol Linhares os jovens estão se perdendo nas
drogas 3 anos que não tem um campeão vitoriense de futsal
Linhares 7 anos que a que a a a a Casa do Estudante lá em São luí está
abandonada vereadores 7 anos que os nossos filhos filhos de pobre em Vitória
do Mearim passa na prova do Enem eu encontrei  uma jovem do Bairro Novo nota boa
chorando porque não tem onde ficar
em São Luís porque a Casa do Estudante que era referência no Maranhão em outras
administrações e foi abandonada há 7 anos e o atual prefeito sentou com secretário de
educação prometeu reformar prometeu colocar tudo novo lá e até agora nada
Vereador Linhares e eu vejo um camarada aí que todo 7 de Setembro ele fazia faixas ia
paraa Praça fazia
movimentos eu volto a dizer ele ficou agora surdo mudo e Cego e acho que doido
também é o secretário do meio ambiente jord Jan né eu troco o nome dele
precisou da Casa do Estudante se formou lá era pobre de mahé mahé agora recebe um
salário de praticamente 6.000 como
secretário e mora em Santa Inês trabalha por lá também junto com a esposa eu falo
e garanto que eu tô falando e rapaz eu não vim para cá para ser palhaço de vagabundo
nenhum eu não vim aqui fazer graça para ninguém Senhor Eu sou um cabra muito
duro no que no que eu tenho de direito cara eu parto para cima para resolver
mas eu quero aplaudir o atual prefeito que é o melhor prefeito da história que o Nobre
Vereador está dizendo que os do passado não fizeram nada desrespeitou Jorge Moisés aqui
riar de Matos Reginaldo Rios
dores a própria dma Zé Mário que foi um bom Prefeito também hein o o sogro dele
foi  Prefeito desrespeitou Senhor eu fico analisando o senhor assim eu fico olhando pro
senhor deixa eu olhar bem
paraa sua cara aqui deixa eu olhar pro senhor bem aqui não eu quero olhar paraa sua cara
aqui ei o que é que tá
acontecendo que o Senhor tem coragem de defender essa atual administração porque
esse monte de verba que veio desrespeitar até pessoas que não tão mais no nosso meio não
não dou não dou
não dou Eu não falo na sua e a minha deixo aqui eu fico analisando assim vamos lá só para
que o senhor Entenda eu
tenho 48 anos eu conheço a história de Vitória vejo uns meninos em V do buchão aí que
nem Titanic que veio de Santa
Eneis e fica na roda roviária humilhando nossos taxistas eu como Prefeito não
dava um emprego para um cara que não é que não tem história em Vitória do Mearim cara
para desrespeitar os filhos
de Vitória eu Ednaldo eu Ednaldo Mas vamos lá aí eu fico analisando o pessoal que não
conhece a história de vitória do
mearin lato todos que estão aqui e vem com historinha dizer que os outros
prefeitos fizeram nada então quem foi  que fez o estádio loirão que hoje é o melhor do
Maranhão aqui dessa Baixada
Quem foi foi o atual prefeito caramba me falta de respeito quem foi
que fez o maior ginásio poliesportivo de Vitória do Mearim Quem foi Reginaldo rios que não
tá mais nosso
meio não mas foi o teu Prefeito Nato quem foi que fez as 60 escolas de
Vitória do merino do Município esse homem só reformou algumas a do Jaguari mais de R
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200000
Nobre Vereador uma reforma daquela é desrespeito quem foi que fez esse Cis
nosso aqui essa coisa linda que nós andamos aqui com segurança foi Nato da
nordestina Calma aí deixa eu terminar quem foi que fez a estrada do Japão que
o pessoal saía de lá 5 horas da manhã vinha chegar aqui 10 da noite minha sogra faltava
Morrer para chegar e de
repente fizeram a estrada Nato da nordestina quem foi que fez as escolas
da região do Japão levou energia pro Japão quem foi que calçou a coque quem
foi quem foi que fez o hospital caliu Moisés pelo amor de Deus quem foi que fez todos os
postes de saúde e Vitória
do Mearim Zé Mário fez aquele trabalho lindo da pavimentação da rua da Faveira até hoje
tá lá de bloco Reginaldo Rio
fez o poeirão todo todo mundo tem Senor a própria dma
que não prestou para mim mas fez a praça da Santa aí o atual prefeito passa uma tinta faz
festa e fica postando com uma
coisa que ele construiu a praça didim fez um ginásio lá na coque eu tô mentindo tem ou não
tem um ginásio na
coque hoje cuerto Dona didim fez Vamos ser verdadeiro vamos parar de babar ovo
aqui pelo amor de Deus hein Quem fez a rodoviara de Vitória Walder foi o atual
prefeito eu acho que foi o prefeito que fez minha casa também lá na praça eu acho foi ele
que deu meu carro então ele
fez tudo é por isso que eu digo nós Vamos mudar o nome dele não é mas Nato da nordestina
não é Nato Álvares Cabral
ele descobriu Vitória para m respeito gente procure me respeitar Eu conheço a
história de Vitória eu acompanhava no tempo que Jorge Moisés era candidato fanz de Jorge
Moisés como é que eu vou
desrespeitar um homem daquele ribam de Matos eu não sou tão novinho não tem um cara
de 18 mas já passei dos 40 Eu
conheço a história de Vitória eu conheço quem Reginaldo ajudou construir da casa
aqui em Vitória eu conheço eu conheço aí de
repente negro começa a falar besteira aí ei outra coisa outra coisa vamos lá quem
foi que fez um projeto ali no Conjunto Nova Vitória e construiu Todas aquelas
casas lá que não tinha antes quem sabe hein Dr Reginaldo Rios né ah não foi
Nato não eu pensava que era um medonho
a galeria do ginásio todinho foi foi ele Dr Reginaldo Então tá aí linhar o senhor
não sabe a história de Vitória sabe não se eu soubesse o Senor tinha mais respeito isso aí
me revolta agora é o qu
me ajuda vamos lá quem fez irb de Mat Nea da Cunha pelo
amor de Deus me ajuda Normando Farias eu quero bater
palma ele não tá mais no nosso meio mas eu quero aqui aplaudir Normando Farias que foi
um bom Prefeito um homem educado
é um homem quando ia pegar o microfone para falar em público ele não ia chorar com
desculpa ficar chorando e rapaz a
gente tem que se garantir a responsabilidade é tua minha e do Senhor
e  Senhoras  que  estão  aqui  quem  foi  eleito  como  Vereador  foram  senhores  não  jogue
responsabilidade para sua esposa
porque eu não vou jogar paraos seus filhos pai irmão quem assina somos nós o
Executivo quem assina é e eu tenho provado em Vitória do Mearim que é uma das piores
gestões da história por
verbas que veio vamos lá eu vou falar rápido aqui só de cabeça 2 milhões de Poo artesiano
não
fez 5 milhões pro bairro Novo governo federal não fez mais de 5 milhões para
as pontes da região do Japão região de cque região não fez 3 milhões 400 da Vale para fazer
o Centro do Idoso não
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fez aí eu eu vou contar uma nova aqui para vocês que a maioria não estão sabendo eu tinha
tanta coisa anotado
aqui gente mas vem aqui um tá vamos lá Vereador Hélio Silva vamos lá Governo do
Estado do Maranhão manda pra Vitória do Mearim 1 milhão 700 pra reforma do
hospital calio é nisso aí que eles bate que ele tá sendo o melhor Prefeito nisso né Vamos lá
faça uma conta comigo 1.700
mas o governo do estado do Maranhão sabe quem é o prefeito sabe quem é o irmão do
prefeito ó como eles foram inteligente
Eles mandaram a empresa na frente lá do estado para fazer por quê Porque o
gildemir e maranhãozinho mandou em 2022 pra Vitória do merim R mil2 Só paraa
Saúde eu tô mentindo Vereador Hélio nós temos a prova 5 milhões para saúde não pintaram
um posto de saúde
calma aí calma aí vamos fazer as contas se o governo do estado não tivesse mandado a
empresa
1.700 também ia ser desviado gente aprendam porque R milhões é mais do que
1 milhão 700 ou vocês não sabem fazer mais conta ou o povo de Vitória ficou
burro aí quando eu penso que só era R milhões aí agora dia 31 de agosto o
Nobre e e deputado federal gildemir
Pastor gildemir cabra enrolado senhor Ednaldo cabra enrolado Senhor edal vou
repetir cabra enrolado mandou mais 1 milhão dia 31 agora mais 1 milhão pra
saúde de Vitória do Mearim agora eu
pergunto por que que na região do Japão não tem duas três ambulâncias permanent
Por que que na coque não tem mais duas ambulância eu tô falando Fiorino vamos comprar
aquela Fiorino que é mais barata
Por que que nós não temos ainda Raio X no hospital gente com esse monte de dinheiro para
onde está indo todo esse
dinheiro então presta bem atenção eu não sou contra ó o que eu vou dizer aqui a
pessoa ser do lado do governo Alguns são obrigados nem todos
Alguns são obrigados a colocar o Fly de qualquer coisinha que eles fazem se um cachorro
mija no poste Ele faz o Fly e
obriga o pessoal a colocar eu não tenho nada contra tá cada um tá lutando pelo seu pão eu
até entendo até entendo agora
vereadores que tem o salário deles mesmo foi eleito pelo povo para representar o povo aí
ele des respeita à população não
precisamos ser garoto propaganda de prefeito nenhum eu vou provar para vocês
o senhor Nato da nordestina contratou uma empresa pra mídia e comunicação desde 2021
no valor na bacatela de R
228.000 se já tem essa empresa que diabo que que Vereador vai tá fazendo
propaganda Senhor eu já provei eu trouxe documento aqui outra coisa gente se eu tiver
mentindo
eu sou processado eu nunca vou ser quando eu venho aqui eu já venho com provas do que
eu falo eu venho com provas tudo organizadinho agora eu fica analisando
postar Ok às vezes um contratado vai fazer isso agora ir para grupo de
WhatsApp discutir denegrir agora aí é falta de
caráter Ok eu vou repetir uma pessoa que é contratado tudo ele postar tudo ok É
normal agora ir para grupo de WhatsApp querer denegrir e não sou eu não que
ninguém tem coragem de me denegrir que eu vou com provas até porque eu não uso de
baixaria com ninguém eu fico olhando
se degladiando entre eles lá no grupo quer ver o maior grupo de Vitória hoje Japão News já
tá chegando a 700
componentes lá é pesado lá ó e de lá eu não saio não eu fico lá postando
postando conversando com o pessoal explicando tirando dúvida e essa gente é a realidade
de Vitória do Mearim hoje eu
ia falar bem pouquinho um minutor um minuto eu ia ficar quietinho quietinho
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mas só que o Nobre Vereador Linhares ele dá muito assim munição pra gente quando
ele fala essas coisas aí sem pé e sem cabeça aí ele disse assim para mim assim
ele  disse  aqui  na  fala  dele  Linhares  ele  falou  que  quem é  oposição  nunca  apresentou
nenhuma fórmula pras coisas
acontecerem em Vitória  não foi  isso Pois  é  ele  falou que nenhuma fórmula eu vou dar
fórmula eu vou dar fórmula agora
para ele levar pro prefeito dele é só parar de comprar carros caros
e o dinheiro que vim investir na população é só parar de fazer festas
bestas dando carro em praça e investir no Raio X é só parar
de colocar empresas para superfaturar as obras de Vitória e investir o dinheiro
para  que  veio  quer  ver  uma  prova  tá  aqui  a  praça  em  frente  a  rodoviária  em  frente
academia meio milhão de reais gente
Aquela Praça tem ouro ali é eu vou fazer um vídeo depois lá que eu quero saber se tem ouro
a Praça do Boi na Brasa meio
milhão de reais também tem ouro lá a do Paulo murrão com uma obra tão grande aquele
pedaço de pizza já vai para um
ano eu acho que vai  ser R milhões deais eu só esperando chegar pra gente trazer pra
população eu tô dando um antídoto
pro teu Prefeito trabalhar lá vai é só ele parar de botar empresa para dizer ah porque a
reforma do
matadouro que eu olhei lá ali não dá para gastar r$ 2000 quase r$ 60000000
Vereador Hélio o que é que tá acontecendo meu Vereador o antídoto eu tô dando leva
para ele  tá  mas é bom que tá  gravado Ele deve estar  assistindo a antídoto aí  Prefeito
senhores secretário eu não
culpo o secretário de Vitória não eu quero retirar responsabilidade eu quero parabenizar
aqui olha Dona el betia Dona
Sônia técio eu quero parabenizar nelminha pessoas que eu tinha um carinho
muito grande eu quero parabenizar eles que eles estão sendo um herói faça suas conclusões
eles estão sendo um herói
naquele Hospital sem condições para trabalhar sem remédio sem raio x falta
ambulância ficou o neto de irmã Maria Raimunda que foi bateu num Bufalo vino de Arari
passou de 2:30 da madrugada até
3:30 esperando uma ambulância se o excelentíssimo nosso Presidente aqui não
tivesse entrado em Ação não tinha aparecido para ir buscar ele depois que buscaram ele
braço quebrado botando
sangue pela boca pelo ouvido ele ficou aqui no hospital a ambulância que veio foi aquela da
qu que não tem nem
documento aí ele ficou Rapaz isso aqui me revolta ele ficou de 4 horas dul da
da da da manhã até 2 horas da tarde até conseguir uma pulando se Paraí para São
Luís se fosse para morrer tinha morrido que dói porque é que nem família aquele
povo pra gente nesse dia realmente T eu quero parabenizar o senhor que o senhor entrou
em Ação tin uma ambulância é para
São Luís e adcock é no momento que eu tava saindo que era mais ou menos eu
creio que 1:30 da manhã para ir buscar ele a ambulância de de coque chegou e a
própria Ambulância e concluiu foi ambulância que eu quero dizer pro senhor a ambulância
que foi mas o que eu quero
dizer pro senhor bem aqui presta bem atenção vamos lá rapidinho que eu quero encerrar a
história de Vitória de merim
nós somos hoje eu vou arredondar 30.000 habitantes 30.000 habitantes Nós só
temos hoje em Vitória duas ambulância para socorrer 30.000 habitantes quem tá falando é
o vereador que conhece o que
tá falando a ambulância que estava alugada excelentíssima o dono veio buscar ela não
voltou mais não pagaram a
outra que mandaram para reforma mas não pagaram tá lá meu Deus do
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céu Isso é Vitória do Mearim Que Deus tenha misericórdia antes que se acabe
Senhor eu peço nos ajude em nome de Jesus que o negócio tá é feio só tá bonito para
Linhares eu não sei por mas
para ele tá lindo tá perfeito

Pequeno Expediente

Inscrita  a  Vereadora MARIA DA CONCEIÇÃO ASSAD TEIXERA MATOS -  que  fez  o
seguinte discurso, Bom dia senhor presidente aos demais vereadores presentes, bom dia a
todos da galeria, senhor presidente, permissão para falar sentada. Eu quero aqui só falar
sobre o Colégio Militar, Vitória do Mearim, ou melhor a população do Município de Vitória
do Mearim é quem vai ganhar,    porque vai  ser uma escola que vem para beneficiar os
alunos e os pais, é uma escola muito boa que não vai só atuar no colégio, mas também vai
ter outros benefícios,  vai atuar em casos de incêndio de botijão de gás, fazer   reuniões
palestras sobre as drogas com os jovens, então todos eles vão estar atuante para ajudar
mais a nossa população, em primeiros socorros, reforço escolar também e noções para o
trânsito e outros mais, então eles vão contribuir para muito mais, não só no colégio, mas vai
contribuir para fazer muitas coisas boas para a nossa população Obrigada.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PL Projeto de Lei 33/2023
Turno:
Autor: RAIMUNDO NONATO
EVERTON SILVA

Estabelece o sistema de ensino do
Colégio  do  Corpo  de  Bombeiros
Militar na Escola Municipal Maria
Celeste Barros e cria os cargos de
pessoal  para  compor  o  quadro
organizacional da Unidade XXXIV
do Colégio Militar 2 de julho e dá
outras providências. 

Matéria lida

2 - PL Projeto de Lei 35/2023
Turno:
Autor: RAIMUNDO NONATO
EVERTON SILVA

Dispõe  sobre  alteração  da  Lei
Municipal  527/2021  que  criou  o
Conselho de Segurança Alimentar
e Nutricional COMSEA e dá outras
providencias. 

Obs.:  Fazer  Leitura  para  votação
na Ordem do dia 

Matéria lida

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Lista de Presença da Ordem do Dia

Baitó Maciel/PDT
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Célio do Conjunto/PSDB

Edinaldo Patinho/PDT

Hélio Silva/PDT

Helmaceny Gomes/PSDB

José Linhares/PSDB

Manuel Machado/

Marcelo da Colônia/DEM

Maria Assad/PDT

Nonato de Chelo/

Oziel Silva/

Walder Nolasco/PCdoB

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - INDIC Indicação 82/2023
Turno:
Autor: Baitó Maciel

Solicita  Instalação  de  Posto  da
Polícia Militar na Região do Japão,
Vitória do Mearim - MA. 

Aprovado

2 - INDIC Indicação 83/2023
Turno:
Autor: Maria Assad

Solicita  melhoramentos  incluindo
calçamento  da  rua  principal  do
povoado Louro, Mato Grosso. 

Aprovado

3 - INDIC Indicação 84/2023
Turno:
Autor: Maria Assad

Solicita  melhorias  na  iluminação
do cemitério do povoado Coque 

Aprovado

4 - INDIC Indicação 85/2023
Turno:
Autor: José Linhares

Solicita  a  Construção  de  uma
Praça  com  parque  infantil,
quiosques e academia ao ar livre,
com  a  localização  na  Avenida
Brasília,  no  terreno  ao  lado  do
Ginásio  Poliesportivo  Dico  Dutra,
no bairro Poeirão. 

Aprovado

5 - INDIC Indicação 86/2023
Turno:
Autor: José Linhares

Solicita  a  Construção  de  uma
Praça  com  parque  infantil,
quiosques e academia ao ar Livre,
com  a  localização  em  frente  ao
Luis  da Estral,  estrada de Viana,
bairro Alto São Francisco. 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado da Votação

6 - INDIC Indicação 87/2023
Turno:
Autor: José Linhares

Solicita  a  complementação  da
iluminação  da  Avenida  Carlos
Raimundo Figueredo, em frente ao
Hospital  Kalil,  até  a  esquina  da
Rua Urbano Santos,  e  também a
colocação de bancos com acentos,
no Calçadão da Escola CEMA. 

Aprovado

7 - PL Projeto de Lei 27/2023
Turno:
Autor: Maria Assad

Dispõe  sobre  obrigatoriedade  de
banheiros  públicos  masculinos  e
femininos,  nas  dependências
internas  das  Agências  bancárias,
supermercados  e  lojas  de
eletrodomésticos,  e  dá  outras
providências. 

Aprovado

8 - PL Projeto de Lei 35/2023
Turno:
Autor: RAIMUNDO NONATO
EVERTON SILVA

Dispõe  sobre  alteração  da  Lei
Municipal  527/2021  que  criou  o
Conselho de Segurança Alimentar
e Nutricional COMSEA e dá outras
providencias. 

Aprovado

9 - INDIC Indicação 90/2023
Turno:
Autor: Helmaceny Gomes

Solicita  que seja instalado placas
solares  em  todos  os  prédios
públicos municipais. 

Aprovado

10 - INDIC Indicação 91/2023
Turno:
Autor: Helmaceny Gomes

Solicita  a  construção  de  uma
escola no Bairro Novo. 

Aprovado

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Projeto de Lei nº 35 de 2023
Baitó Maciel Sim
Célio do Conjunto Sim
Edinaldo Patinho Sim
Hélio Silva Sim
Helmaceny Gomes Sim
José Linhares Sim
Manuel Machado Sim
Marcelo da Colônia Não Votou
Maria Assad Sim
Nonato de Chelo Sim
Oziel Silva Sim
Walder Nolasco Sim

Projeto de Lei nº 27 de 2023
Baitó Maciel Sim
Célio do Conjunto Sim
Edinaldo Patinho Sim
Hélio Silva Sim
Helmaceny Gomes Sim
José Linhares Sim
Manuel Machado Sim
Marcelo da Colônia Não Votou
Maria Assad Sim
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Matéria Votos

Nonato de Chelo Sim
Oziel Silva Sim
Walder Nolasco Sim

Oradores do Expediente

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais

21ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 46ª Legislatura - Não havendo nada mais
a tratar o Sr. Preidente deu por encerrada a presente Sessão e determinou a lavratura da
Ata que após lida e achada conforme vai assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário
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